

## 股市消息满天飞，你能辨别出真假吗

消息满天飞，风险就出现了，这些消息吹的越厉害，往往是陷阱或杀猪盘，能赚钱的消息别人会让你知道与告诉你？很多消息都是想让散户接盘的。

## 为什么股市好消息却会带来坏结果

中国股市发展至今，一直有一个自我逻辑：即股价反映的是公司发展的未来预期，这个预期包括政策指引、行业格局、公司具体情况、消息等等，在各种预期利多时候，以及消息不明朗时，股价往往被资金推动上涨，逐步从低价向高价上行。一旦好消息明朗了，股价已在高位，更关键的是预期因为兑现而消失了，于是股价上涨逻辑也消失了，结果股价自然开始下行。就是这个原因。

## 股市重大利好消息有哪些大V说一说

股市里的超级重大利好有许多分类的。

- 1、就是A股T+0落地，就是一个重大的利好；
- 2、降低或者取消印花税，就是重大利好；
- 3、新股暂停发售；
- 4、大幅度的降息；
- 5、郭嘉队资金明确进入，并且大批进入；
- 6、重要领导喊话力推股市；

等等...

暂时就想到那么多了！而对于这些重大的利好来说，根据利好程度的不同，最终决定上涨的空间和时间也是完全不同的。

就好比许多次的降低印花税利好，给予市场带来的刺激是非常大的。

甚至在一个牛市，向上的趋势之中，出现了这些利好，往往会被扩大利好的效果，导致大盘或者个股节节攀升。

如果你觉得这篇回答对你有帮助，记得给个点赞和关注哦，谢谢！

## 股市消息：创业板长阳拉升，暗示着什么

创业板长阳拉升，本来应该带动题材股和中证500的股票上涨，但是结果相反，酒及一些抱团股票又显示强势象征，然而大多数股票下跌。比较令人担心和不解的是ETF500的融券超过百分之七十，这是明显的做空大部分题材股。而港股市场ETF100大幅下跌百分之九点八，他们都是指数基金。究竟是不是还有什么我们忽略了的风险呢？疫情吗？加大直接融资吗？地缘局势吗？反正我是想不出来。反而我想到的是为20万亿险资，新发的几千亿基金进场压盘。但是创业板的拉升又明显是想带动中小股票，到现在我是没有弄透彻。现在距春节已经只剩十多个交易日了，就不谈维稳，节后十多个交易日既是两会，理论上两会必是政策频出，应该找不出什么问题。难道是注册制，不会吧，最后我想本周末是不是股指期货交割日，好像是每月倒数第二周吧？望大家解惑

## 如何看待股市中的消息

身在股市,关心“消息”,实属当然,然而我国的证券市场是一个信息不对称的市场,且造谣惑众者不少,尤其是在被誉为“自由世界”的互联网传播工具普及的今天,证券信息不时地被严重污染,致使股民中的“消息”一族屡屡上当,苦不堪言。别有用心之人利用所谓的“消息”操纵股市,从而达到高位出货的目的,而相信“消息”的人往往就成了股市的牺牲品。

因此,奉劝大家在获得什么“消息”之后,一定要对其进行甄别,先甄而后行。最好的对策就是将您关心“消息”的着眼点向后移,移至“消息”的具体内容即“项目”上,在你作出投资决策之前,一定要弄清该“消息”的具体内容,对它所涉及的“项目”作一细心的分析与研究。

这种分析与研究一般要弄清如下几点：

第一、“消息”的来源,即您是通过什么渠道获得这个“消息”的,若是来自于互联网、小道消息、非指定类证券信息披露报刊等,那就必须进一步去查实、确认是否有这回事儿,以判别“消息”的真假。

第二、“消息”所含“项目”的可行性,包括“项目”的技术含量、先进程度、“项目”实施者或开发者所具备的技术经济实力、技术的可推广性及其产品的社会接受能力、是否得到国家当前的经济产业政策的支持、是否能获得足够的产业资本的支持等。

第三、“消息”所含“项目”的市场前景,首先要考察了解该项目的可赢利性,弄清其投入产出比率有多大,其次要分析预测其产品的社会需求及其潜力有多大,再者还要调查了解该项目是否存在同业竞争,充分掌握其竞争情报,最终推测出其产品的市场占有率将会有多大。

此外,还必须充分估计“项目”实施的技术、资本、政策与市场风险,以便在您进攻时作到“有理、有利、有节”。

### 小道消息内幕消息不可靠

股市上有这样一则笑话：一位股民身患重病,生命垂危,冥冥中眼前出现了两条道路,一条是通往阳间的康庄大道,一条是通往阴间的羊肠小道。股民慌不择路往小道跑,判官连忙问：“你活够了,怎么跑到小道来了？”股民说：“小道上消息多呀！”

这则笑话形象地说明了股民对于小道消息的迷信。小道消息,也叫“内幕消息”。为什么人们会迷信它呢？因为有的消息在正面渠道受阻后,可以在不正规的渠道被透露出来,有意思的是,这些消息不久大多得到了证实。俗话说无风不起浪,小道消息如果能一再出现并且流传不止,必定有它的根据。抢先一步获得小道消息,可能会使投资者赢得市场先机。因此,小道消息才如此受人们的青睐。

殊不知,很多庄家打着内幕消息的旗号来引诱投资者走入陷阱。在应对不公开的内幕消息时,投资者不能盲目听信。就像沃伦·巴菲特所说的一样,“听内幕消息可能让你赚一点钱,但也可能让你倾家荡产”。原因很简单,股市是金钱游戏场,也是谎言垃圾场。在这个各种谎言垃圾堆积如山的地方,随时都会有大量的谎言涌出。你所听得的所谓内幕消息大多数情况下都是假消息。

信息严重不对称,是散户听消息炒股最大的劣势。如果我们处于这样一种境地,还不能细心分辨,一味盲从消息,那就永远是庄家砧板上的一块肉。因此,理性投资绝不是一句空泛的口号,而是规避风险、保护自己、获取稳健回报的重要手段。

比如,很多投资者以为主力资金的内幕消息是不对外泄露的,其实不然。内幕消息在特定条件下也会对外泄露,只不过泄露的层次和目的不同。

内幕消息最初会透露给那些有利害关系的特定群体。这时主力刚刚建仓,股价往往处于起步阶段,泄密的目的是为了顺应坐庄本身的特定需要。在完成整个建仓之后,主力还需要借助其他资金的力量,轻松地拉抬股价,这时候,内幕消息会被逐渐散布到大户或其他有实力的庄家那里。

当股价处于高位时,主力会将内幕消息大范围地透露给散户投资者,吸引大量的投资

者追涨,从而完成顺利出货的最终目的。

总之,内幕消息的泄露与主力资金的运作过程有密切关系,它是为了完成自己的资本积累,而不是为了给散户创造利润。

笔者：kdj4442